
PRAVIDLA SOUTĚŽE „Plzeň říká sýýýr“

1. Organizátor projektu

Organizátorem soutěže „Plzeň říká Sýýýr“ (dále jen „fotosoutěž“) je Statutární město Plzeň, nám. Republiky 1, 306 32 Plzeň.
2. Pravidla soutěže

Soutěžící posílají prostřednictvím formuláře na webových stránkách města (www.plzen.eu) originální fotografie na téma vyhlášené 4x ročně organizátorem fotosoutěže. Z došlých fotografií vybere porota 16 nejlepších snímků, které budou minimálně po dobu následujících 30 dnů zveřejněny na webu města. Návštěvníci webu mohou ihned po jejich zveřejnění hlasovat. Vyhrává autor fotografie, která získá nejvíce hlasů. Pro každou jednu fotografii může každý návštěvník hlasovat pouze jednou. Hlasy nerespektující toto pravidlo nebudou do celkového počtu hlasů započítány. 

V roce 2012 budou vyhlášena celkem 4 kola. Nejlepší fotografii každého kola odmění organizátor soutěže částkou 3 000,- Kč. Autoři fotografií na druhém a třetím místě obdrží věcné ceny. Autor fotografie, která získá celkově nejvyšší počet hlasů, odmění organizátor částkou 10 000,- Kč. Organizátor soutěže si vyhrazuje právo zveřejnit v rámci fotosoutěže na svých webových stránkách (www.plzen.eu) a v médiích bezúplatně všechny došlé fotografie a přednostně zakoupit práva na vybrané fotografie pro jejich další užívání k prezentaci města Plzně. 

3. Účastníci fotosoutěže

Fotosoutěže se mohou zúčastnit všechny osoby bez omezení věkem, místem bydliště 
či povoláním, které od 1. února 2012 zašlou organizátorovi fotografie podle pravidel této fotosoutěže. 

4. Termíny jednotlivých soutěžních kol 

Fotosoutěž má celkem 4 kola korespondující s jednotlivými ročními obdobími. Tématy jednotlivých kol jsou proměny města Plzně v průběhu roku. Prvním tématem je „Zimní Plzeň“. Fotografie do tohoto kola mohou soutěžící zasílat od 1. února do 15. března 2012. Druhé kolo na téma „Jarní Plzeň“ začíná 16. března a snímky je možné posílat 
do 30. června 2012. Fotografie do třetího kola s tématem „Letní Plzeň“ je možné posílat
od 1. července do 30. září 2012. Poslední, čtvrté kolo s tématem „Podzimní Plzeň“, začne 1. října a končí 30. listopadu 2012.


5. Soutěžní fotografie a jejich hodnocení 

Fotografie v grafickém formátu JPEG bude každý soutěžící nahrávat přes www.plzen.eu 
v sekci FOTOSOUTĚŽ. Maximální velikost soutěžní fotografie je stanovena na 3MB. 
K jednomu tématu může každý soutěžící vložit maximálně 3 fotografie.

Zaslané fotografie hodnotí tříčlenná porota ve složení: Eva Herinková, náměstkyně primátora města pro oblast kultury a cestovního ruchu, Zuzana Smotlachová, vedoucí Odboru prezentace a marketingu MMP, a Vojtěch Aubrecht z Ústavu umění a designu ZČU v Plzni. Porota po uzávěrce jednotlivých kol zhlédne všechny došlé příspěvky a zveřejní 16 nejlepších. 

Průběžné výsledky budou uveřejněny vždy na webových stránkách města (www.plzen.eu) a v tisku. Pravidelně budou vyhlašováni a odměňováni vítězové/vítězky jednotlivých soutěžních kol. V závěru soutěže (cca v polovině ledna 2013) bude vyhlášen (a) absolutní vítěz/vítězka a celkové pořadí. 
Zasláním soutěžních fotografií soutěžící současně: 

a) Uděluje souhlas se zpracováním zaslaných osobních údajů v souladu se zákonem 
č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů.
b) Poskytuje organizátorovi fotosoutěže souhlas s publikováním svých fotografií v tiskové nebo elektronické podobě v rámci soutěže a při její propagaci v různých médiích 
a různými formami.
c) Prohlašuje, že je autorem zaslaných fotografií a že má souhlas osob se zveřejněním fotografií, na kterých jsou zachyceny; soutěžící prohlašuje, že si není vědom, že by třetí osoba bránila nebo zpochybňovala uveřejnění fotografií.
d) Souhlasí s tím, že po skončení soutěže nebudou soutěžní fotografie vráceny 
a zůstanou k dispozici pro případné využití v archivu organizátora. 

6. Další ustanovení

a) Organizátor fotosoutěže si vyhrazuje právo změny pravidel a témat soutěže. Na výhru v soutěži není právní nárok. Organizátor soutěže bude vyřazovat takové fotografie, které odporují etice a dobré morálce. 
b) Organizátor fotosoutěže si vyhrazuje právo zakoupit práva na vybrané fotografie 
a jejich další užívání pro účely prezentace města Plzně. 
c) Fotografie musí být autentické a dovolené jsou pouze nezbytné drobné digitální úpravy a retuše; montáže a další výraznější zásahy pomocí počítačových programů jsou nepřípustné. 
Účastí ve fotosoutěži každý soutěžící souhlasí s podmínkami a ustanoveními těchto podrobných pravidel. Soutěžící svou účastí též akceptuje podmínku, že organizátor má právo kdykoli změnit pravidla soutěže včetně jejího předčasného ukončení bez jakékoliv náhrady a dále, že ve všech případných sporech vzniklých v souvislosti s touto fotosoutěží má organizátor výhradní právo učinit konečné rozhodnutí. Soutěžící souhlasí se shromažďováním a zpracováním osobních údajů organizátorem projektu po nezbytnou dobu v nezbytné míře, zejména za účelem identifikace autora. Soutěžící prohlašuje, 
že veškeré údaje, které poskytl organizátorovi, jsou pravdivé a přesné.

Tato podrobná pravidla soutěže „Plzeň říká sýýr“ jsou k dispozici 
na webu organizátora www.plzen.eu. Administrátorem fotosoutěže je Odbor prezentace a marketingu MMP, kontaktní osoba: Mgr. Edita Laštovková, tel: 37 803 2503, e- mail: lastovkova@plzen.eu.
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